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BARRA  LA RISPOSTA ESATTA





Le “sfere di Newton”, urtando tra loro, si scambiano 





  la forza





 la quantità di moto











in “energia eolica”





Le “sfere di Newton”, se urtassero tra loro nel vuoto, 





 oscillerebbero all’infinito 





si fermerebbero comunque





in “energia termica”





La “quantità di moto” è data dal prodotto di 





massa  x  velocità





massa  x  accelerazione








A seguito di un urto si ha trasformazione di “energia meccanica”








I tre cilindretti di materiale e peso differenti spostano un volume d’acqua 











uguale





diverso





 La “spinta di Archimede” dipende





dal peso e dal volume dell’acqua spostata








dalla massa dell’acqua spostata
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